1. ( 2 puntos )
a) Definicién de espacic topolégico compacto.

b) Definicidn de espacio topoldgico conexo.
2.
a) El espacio topolégico producto

(Ra Tu) x (R Tu) = (Rz, Tﬁ.)
Jes conexo?

Justifique su respuesta.
b) £/ subconjunto

S - { ) e R 2 eyt = 1)

del espacio topolégico (R, 7o) x (R, T,) = (R, 73),
Z2Es conexo?

Justifique su respuesta.
(4 puntos )

3. Sean Z" el conjunto de todos los nimeros enteros positivos,
p.ge R-Z,conp = ¢ X =2Z"U{p} U {g}
X subconjunto de R,
T={AdcX | 4cZ})uU
{4 cX | pedyX- Aesfinito} U
{dc X | g4y X - 4esfinito}.
Admitimos que T es una topologia en el conjunto X.
Estudiar si el espacio topoldgico (X. T) es compacto.
Justifique su respuesta.
{ 4 puntos )



